DosiaKkoBuit matepian Po30in 7. ®izu4yHe 300pos’s

Pozpaxynok UCC nist e¢peKTUBHUX TPEHYBAHb

OpauM 13 HallKpammx CHoco0iB BH3HAYCHHS pPIBHS 3yCHJIb € BUMIPIOBaHHS
gactotn cepreBux ckopoueHb (UCC) — KimbKoCTi yaapiB (CKOPOYEHB) CEpIIs
32 OHY XBWIMHY (Tak 3BaHMI cepLEeBUH pUTM). SIK MNpaBUiIO, MYJbC JIOJUHU
BIJIMTOBIIA€ 11 CEPIICBOMY PUTMY.

s eeKTUBHOCTI TPEHYBaHHS 1HTEHCUBHICTh MOBHHHA PETYJIIOBATUCS TaK, 1100
YCC 306implryBaniack 10 TEBHOTO piBHA 1 MIATpUMYyBalaci B MeEXax HBOTO.
Lle#t piBerb HazuBaeThes MUTBOBOIO UCC (HCC i052). BCTAaHOBICHO, IO TPEHYBAHHS
Oyne edexTuBHUM TmTpu  iHTEHCHBHOCTI (i3MyHUX HaBaHTaxeHb 60-85 %
Big MakcuManbHOT UCC (UCCyuee), fAKYy HE MOXHA TEPEBUILYBATH IIiJI 4ac
TpPEHYBaHHS.

AJITOPUTM PO3PaXyHKIiB
1. Buznagaemo UCC . 32 hopMyI0I0O:
UCC ke, = 220 — BiK

Jns migmitka 14 pokiB UCC .. cTaHOBUTHME TTPUOINM3HO 206 yapiB 32 XBUINHY.
2. O6uncnuMo YCC yiopy U1 HUKHBOTO 1 BEPXHBOTO IIOPOTY 32 (POPMYJIOIO:

YUCCimosa = 1HTEHCUBHICTD X UCC 5 -
J1J1s1 HIPKHBOTO TIOPOTY:

YCClimosa = 0,6 X 206 = 123,6 yn./xB
JIJ1s1 HIPKHBOTO TIOPOTY:

YCClinosa = 0,85 X 206 = 175,1 yn./xB

Omxke, yueHb/ yueHunss B 14 pokiB g e()EKTHBHOTO TPCHYBAaHHS Mae
nigrpumyBatu 1boBy YCC B Mexax 123-175 ypapiB 3a XBUIMHY HPOTATOM
OCHOBHOI YaCTHMHH TPEHYBAJIHHOTO 3aHATTA.
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